مسائل لمراجعة الباب السادس

استخدم الكتل الذرية الاتية: 
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	12
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	16
	23
	24
	32
	7
	27
	39
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	55.8
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	Pb
	Ba
	Zn
	Ag

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	31
	207
	137
	65.5
	108


أحسب عدد مولات كلا من :
1) 36جم ماء.

2) 20جم صودا كاوية.
3) 6 جم من غاز الهيدروجين

احسب كتلة كل مما يأتى :
4)  0.5 مول كربونات صوديوم .

5)  0.2 مول غاز نشادر .
احسب عدد جزيئات مما يأتى فى (م .ض . ء )

6) 0.2 مول غاز الأكسيجين .

7) 0.1مول حمض النيتريك  .

احسب عدد مولات كل مما يأتى :

8) 3.01 ×2310  جزئ  نيتروجين 

9)  0.602 ×2310 جزئ ميثان

احسب كتلة كلا من :

10) 3.01 ×2310 جزئ اكسيجين .

11) 0.602 ×2310 جزئ ثانى أكسيد الكربون .

 احسب عدد جزيئات كل مما يأتى :

12) 20جم صودا كاوية.

13)  28 جم من غاز النيتروجين . 
 احسب الحجم الذى يشغله كل مما يأتى (م . ض .ء)
14)  2 مول من غاز الأكسجين .
15)   0.5 مول من غاز الميثان . 
16) 3.01 ×2310 جزئ اكسيجين .

17) 8  جم  من غاز الميثان .
18)    320 جم من غاز الأكسيجين
  احسب عدد مولات كلاً مما يأتى فى (م .ض .ء)
19)   11.2 لتر من غاز ثانى أكسيد الكربون ,
20)   44.8 لتر من غاز الهيدروجين .
21)   0.448 لتر من غاز النشادر .
 احسب كتلة كلا مما يأتى :
22)  11.2 لتر من غاز الميثان . 
23)    0.224 لتر من غاز الأكسيجين .
 احسب عدد جزيئات كلاً مما يأتى فى (م . ض .ء) 
24)   224لتر من غاز النيتروجين . 
25)   11.2 لتر من غاز الميثان . 
 احسب كثافة كلاً مما يأتى :

26) غاز النيتروجين .

27)   غاز النشادر .  
28) غاز الهيدرازين
احسب الكتلة الجزيئية لغاز ( كتلة المول ) عندما تكون كثافته 
29) 0.75 جم / لتر
30) 1.43 جم / لتر
 عند تحلل 0.5 مول من كربونات الكالسيوم بالحرارة فاحسب : 
31) عدد مولات الغاز الناتج 
32) كتلة الغاز الناتج
33) حجم الغاز الناتج تحت الظروف القياسية
34) عدد جزيئات الغاز الناتج 
35) كثافة الغاز الناتج
عند تحلل 21.3 جم من كلورات الصوديوم ( NaClO3) الى كلوريد الصوديوم وغاز الأكسيجين فاحسب:
36) عدد مولات الغاز الناتج 
37) كتلة الغاز الناتج
38) حجم الغاز الناتج تحت الظروف القياسية
39) عدد جزيئات الغاز الناتج 
40) كثافة الغاز الناتج 
عند تحلل 10 جم من نيتريد الماغنسيوم مائيا احسب : 
41) عدد مولات الغاز الناتج 
42) كتلة الغاز الناتج
43) حجم الغاز الناتج تحت الظروف القياسية
44) عدد جزيئات الغاز الناتج 
45) كثافة الغاز الناتج
عند تفاعل 5.6 جم برادة الحديد مع كمية كافية من غاز الكلور  احسب 
46) عدد مولات الغاز المتفاعل
47) كتلة الغاز المتفاعل
48) حجم الغاز المتفاعل تحت الظروف القياسية
49) عدد جزيئات الغاز المتفاعل 
50) كثافة الغاز المتفاعل
احسب تركيز المحاليل الآتية بالمولر :
51)   محلول حجمه  500 مل يحتوى على  0.5 مول صودا كاوية . 
52)    محلول حجمه 25 مل يحتوى على 53 جم من كربونات صوديوم . 
53) محلول حجمه 100 مل يحتوى على  4 جم نترات امونيوم
 احسب الكتلة اللازمة لتحضير : 

54)   500 مل من محلول 2 مولر من كبريتات صوديوم .
55)   25 مل من محلول 0.1 مولر من حمض كبريتيك . 
56)   10 مل من محلول 0.5 مولر من صودا كاوية .
 احسب حجم المحاليل الاتية : 
57) محلول 0.2 مولارى  يحتوى على  4 مول صودا كاوية
58) محلول 0.5 مولر يحتوى على  0.8  جم نترات آمونيوم 
59) محلول 0.1 مول / لتر يحتوى على  1.32 جم من سلفات النشادر
احسب عدد مولات الآيونات ا لناتجة من إذابة :

60)  0.2 مول من كبريتات صوديوم فى الماء .

61)  5.85  جم من كلوريد الصوديوم فى الماء 0 
62) 14.9 جم من فوسفات الامونيوم فى الماء 

احسب عدد الايونات :                                  
63) احسب عدد ايونات الصوديوم ( الكاتيونات ) الناتجة من إذابة 284جم من كبريتات صوديوم فى الماء .

64) احسب عدد أيونات الكبريتات ( الانيونات ) الناتجة من إذابة 284جم من كبريتات صوديوم فى الماء

65)  احسب عدد الايونات الناتجة من اذابة 0.1 مول من فوسفات الصوديوم فى الماء 0 
66) احسب عدد الايونات الناتجة من ذوبان 31 جم من فوسفات الكالسيوم فى الماء 0
---------------------------------------------------------

67) احسب تركيز محلول هيدروكسيد الكالسيوم اذا لزم 10 مل منها لمعايرة 20 مل من حمض الهيدروكلوريك 0.3 مولر

68) احسب حجم حمض الكبريتيك (0.2)  مول/ لتر اللازم لمعايرة ( 30  ) مل  محلول صودا كاوية
      ( 0.1 ) مول / لتر 0 
69) احسب تركيز حمض الهيدروكلوريك إذا لزم 100 مل منه لمعايرة 20 مل من محلول كربونات الصوديوم 0.5 مولر 0
--------------------------------------------------------

70)  احسب كتلة هيدروكسيد الكالسيوم المذابة فى (100 ) مل منها والتى تستهلك لمعايرة ( 20 ) مل من حمض الهيدروكلوريك    ( 0.1) مولر 
71) احسب كتلة هيدروكسيد الصوديوم المذابة فى ( 500 ) مل منها والتى تستهلك لمعايرة ( 10 ) مل من حمض كبريتيك ( 0.2 ) مولر 
72) احسب كتلة حمض الهيدروكلوريك المذابة فى (20 مل ) منه و اللازمة لتتعادل مع ( 10 ) مل من محلول كربونات الصوديوم ( 0.1 ) مول / لتر 
--------------------------------------------------------------------------------------------
73) احسب كتلة هيدروكسيد الصوديوم التى تتعادل مع 100 مل من حمض الهيدروكلوريك 0.5 مولارى 
74) احسب كتلة حمض الكبريتيك التى تتعادل مع 50 مل من محلول هيدروكسيد الكالسيوم 0.1 مولر
75) احسب كتلة كربونات الصوديوم التى تتعادل مع 100 مل حمض الهيدروكلوريك 0.2 مولارى 
---------------------------------------------------- 
76) مخلوط من مادة صلبة يحتوى على هيدروكسيد الصوديوم وكلوريد الصوديوم لزم لمعايرة (  0.5  )  جرام منه حتى تمام التفاعل  ( 10 ) مل من حمض الهيدروكلوريك  ( 0.2 ) مولر 0
     احسب نسبة ملح الطعام فى العينة ؟ 

77) مخلوط كتلته ( 1 ) جرام من هيدروكسيد الصوديوم وكبريتات الصوديوم  لزم لمعايرته (100 ) مل حمض كبريتيك (0.1 ) مولر احسب نسبة كبريتات الصوديوم فى المخلوط 
78) مخلوط  من مادة صلبة يحتوى على كربونات البوتاسيوم وكلوريد البوتاسيوم لزم لمعايرة ( 10 جم ) منه حتى تمام التفاعل 10 مل من حمض الهيدروكلوريك 0.1 مول / لتر0
              احسب نسبة كربونات البوتاسيوم فى المخلوط 
--------------------------------------------------------------------------------------- 
79) سخنت عينة من كربونات الصوديوم المتهدرته كتلتها 14.3  جم تسخينا شديدا فثبتت كتلتها عند 5.3جم       01-احسب النسبة المئوية لماء التبلر  ب-  اكتب الصيغة الجزيئية لها
80)   سخنت عينة من كلوريد الباريوم المتهدرت وزنها  12.2 جم تثبت وزنها 10.4 جم  
           ا- حسب نسبة ماء التبلر فى العينة              ب- اكتب صيغتها الجزيئية

81) عينة من كبريتات النحاس الزرقاء كتلتها 2.495 جرام سُخنت حتى تحولت الى كبريتات نحاس بيضاء وثبتت كتلتها عند 1.595 جرام . اكتب الصيغة الجزيئية لكبريتات النحاس الزرقاء .                 

82)  سخنت عينه من اكسيد الحديد III المتهدريت كتلته 18.7 جم  فثبت كتلته عند 16 جم 0  

                   ا- حسب نسبة ماء التبلر فى العينة        ب- اكتب صيغته الجزيئية

---------------------------------------------------------
83)  ضيف محلول من كلوريد الصوديوم الى محلول نترات الفضة حتى تمام الترسيب وتم فصل الراشح ثم التجفيف فوجد ان كتلته 14.35 جم من كلوريد الفضة احسب كتلة كلوريد الصوديوم فى المحلول
84)   اضيف محلول  Na2 SO 4  الى محلولBa Cl2  حتى تمام ترسيب كبريتات الباريوم وتم فصل الراسب بالترشيح والتجفيف فوجد أن كتلته 2.33جم . 
           اوجد كتلة BaCl2 فى المحلول .  
85)   اذيب 19.14 جم من كبريتات النحاس II ( الغير نقية ) فى الماء واضيف اليها وفرة من كبريتيد الصوديوم فترسب 9.55 جم من كبريتيد النحاس  II 0 
         احسب نسبة النحاس فى العينة الغير نقية 
86)      اضيف محلول نترات الفضة الى مخلوط 20 جم من نترات الصوديوم وملح الطعام حتى تمام ترسيب كلوريد الفضة وتم فصل الراسب بالترشيح والتجفيف فوجد ان كتلته 14.35  جم     
      احسب نسبة كلوريد الصوديوم فى المخلوط 
--------------------------------------------------------------
87) عند اكسدة ( 0.5 ) جم من خام الماجنيتيت ليتحول الى اكسيد الحديد ш نتج  ( 0.411 )جم  احسب النسبة المئوية للاكسيد الاسود فى الخام 
88) عند اختزال ( 120 جم )  من خام الهيماتيت بأول اكسيد الكربون فى درجة حرارة اعلى من
     ( 700 ه م ) اعطى  56 جم من الحديد احسب نسبة اكسيد الحديد III فى الخام 
89) عند تسخين (200 جم ) من عينة غير نقية من كبريتات الحديد II تسخيناًً شديداً  اعطت ( 8 جم ) من اكسيد الحديد III  احسب النبسبة المئوية لكبريتات الحديد II  فى العينة الغير نقية 
   ---------------------------------------------------
90)  يحتوى خام اكسيد الحديد  على  ( 40 ٪ ) من اكسيد الحديد Fe2O3     احسب كتلة الحديد الناتجة من طن واحد من الخام
91)  يحتوى خام اكسيد الحديد  على  ( 30 ٪ ) من اكسيد الحديد Fe2O3     كم طن من الخام يلزم لإنتاج طن واحد من الحديد 
92)  فوسفات الكالسيوم الصخرى من أهم خامات الفوسفور فى الطبيعة – احسب كتلة الفوسفور التى يمكن الحصول عليها من 3.5 طن من الخام اذا كانت درجة نقاوته 80 % 

93) سخنت عينة من بيكربونات الصوديوم النقية حتى تمام التحلل فتصاعد 44.8 مل من غاز ثانى اكسيد الكربون عند (م .ض .ء) .   احسب :
       1- كتلة بيكربونات الصوديوم المستخدمة     2-  عدد جزيئات الغاز الناتج 
